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Η Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως και 
Δοξολογία για την Εθνική Εορτή της Ελλάδος 
στις Βρυξέλλες
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών Βρυξελλών
τελέστηκε την Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως, 23 Μαρτίου 2025, 
Τρισαρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Αρκαδίας και Εξάρχου Όρους Λιβάνου κ. Βασιλείου 
(Πατριαρχείο Αντιοχείας), προσκεκλημένου του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Βελγίου και Εξάρχου Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου κ. 
Αθηναγόρου, συλλειτουργούντων του οικείου Ποιμενάρχου και του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Τανάγρας κ. Αποστόλου, Διευθυντού του 
Γραφείου της Εκκλησίας της Ελλάδος παρά τη Ευρωπαϊκή Ενώσει, και με 
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την συμμετοχή κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βελγίου κ. Αθηναγόρας στο κήρυγμά του 
αναφέρθηκε στην ευαγγελική περικοπή της Κυριακής της Σταυροπροσκυνήσεως 
κατά την οποία ο Χριστός καλεί αυτόν που θέλει να τον ακολουθεί να αρνηθεί τον 
αμαρτωλό εαυτό του και να σηκώνει πρόθυμα τον δικό του σταυρό.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε η επίσημη Δοξολογία της 25ης 
Μαρτίου για την Εθνική Εορτή της Ελλάδος με την παρουσία των Διπλωματικών 
Αρχών της Ελλάδος στο Βέλγιο με επικεφαλής την Πρέσβη κα Σοφία Γραμματά, 
των Στρατιωτικών Αρχών της Ελλάδος στο ΝΑΤΟ και στην Ευρωπαϊκή Ένωση με 
επικεφαλής τον Αντιστράτηγο κ. Πέτρο Δεμέστιχα, και των καθηγητών και 
μαθητών του «Κεστεκίδειου» Ελληνικού Σχολείου Βρυξελλών.

Τον πανηγυρικό της ημέρας εξεφώνησε η Πρέσβης κα Σοφία Γραμματά 
αναφερόμενη στην σπουδαία αυτή στιγμή της ελληνικής ιστορίας, τονίζοντας ότι 
σημάδεψε την παγκόσμια ιστορία καθώς με το παράδειγμά τους οι Έλληνες μέσα 
από πολλές μάχες και δυσκολίες αγωνίστηκαν για την ελευθερία τους μέχρι 
θανάτου.

Ακολούθησε ο Εθνικός Ύμνος της Ελλάδας, ο οποίος εψάλη απ’ όλο το 
εκκλησίασμα, καθώς και ο Εθνικός Ύμνος του Βελγίου.

Στο τέλος της τελετής, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε την κα Πρέσβη για την 
ωραία και συγκινητική ομιλία της, τους λοιπούς επισήμους για την τιμητική 
παρουσία τους, καθώς και το πολυπληθές εκκλησίασμα για την συμμετοχή του 
στην ευχαριστιακή σύναξη, ευχόμενος για την Ελλάδα αλλά και για όλο τον κόσμο, 
να επικρατεί πάντοτε η ειρήνη, η αγάπη και η ομόνοια μεταξύ των ανθρώπων.
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